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(98/C 354/98) KIRJALLINEN KYSYMYS E-1045/98 komissiolle

esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL)

(6. huhtikuuta 1998)

Aihe: Kreikkalaisen pk-yritysten ja käsityöläisalan järjestön (EOMMEX) lopettaminen

Kreikkalainen pk-yritysten ja käsityöläisalan järjestö (EOMMEX) on ollut vuodesta 1997 Kreikan pk-yritysten
tärkein tukija; järjestö on auttanut toteuttamaan monia EU:n tukiohjelmia (integroidut Välimeri-ohjelmat, saarten
tukiohjelmat, Star, Valoren, Sprint, Prisma jne.). Tällä hetkellä järjestö toteuttaa ja hallinnoi muun toimintansa
ohella seuraavia ohjelmia: operationaalinen teollisuusohjelma, Horizon, Adapt, pk-yrityksille suunnattu Craft;
näiden vuoteen 2000 saakka käynnissä olevien ohjelmien varat ovat noin 50 miljardia drakmaa. Lisäksi komissio
(PO XVI) on varmentanut allekirjoituksellaan EOMMEXin vuosien 1994-1999 toimintaohjelman toteuttamis-
suunnitelman.

Myös pk-yritysten edustajat tukevat käsitystä, jonka mukaan EOMMEXin vaiheittaisella lopettamisella tulee
olemaan haitallisia vaikutuksia Kreikan pk-yrityksiin, ja myös järjestön toteuttamien EU-ohjelmien tulevaisuu-
desta ollaan huolissaan. Tiedustelen komissiolta seuraavaa:

1. Katsooko komissio, että Kreikan pienten ja keskisuurten yritysten kehitystä edistetään ehdottamalla
asiantuntijahenkilöstön ja teknisen infrastruktuurin huomattavaa vähentämistä?

2. Aikooko komissio ryhtyä toimiin varmistaakseen, että ohjelmat, joiden rahoitukseen EOMMEX osallistuu
ja joita se hallinnoi, voidaan toteuttaa häiriöittä?

Komission jäsenen Christos Papoutsisin komission puolesta antama vastaus

(12. kesäkuuta 1998)

Kommissio panee merkille parlamentin jäsenen huolen Kreikan pienten ja keskisuurten yritysten sekä
käsityöalan järjestön (Eommex) tulevaisuudesta. Kyse on kuitenkin Kreikan hallituksen tekemän päätöksen
toimeenpanosta. Lisäksi komission saamien tietojen mukaan järjestöä ei olla lakkauttamassa, vaan kyseessä on
uudelleenjärjestely, joka koskee ainoastaan Eommexin alueellisia palveluja.

Kreikassa on komission suostumuksella juuri perustettu seitsemän alueellista välittävää tahoa, jotka aloittavat ja
hallinnoivat pk-yrityksiä tukevien rakennerahastojen osittain rahoittamia hankkeita. Eommex on yksi näistä
välittäjistä Attikan ja Aigeianmeren saarten alueella.

(98/C 354/99) KIRJALLINEN KYSYMYS E-1046/98 komissiolle

esittäjä(t): Alexandros Alavanos (GUE/NGL)

(6. huhtikuuta 1998)

Aihe: Ohjelmat Kreikan hunajantuotannon parantamiseksi

Kreikka on toimittanut Euroopan unionille komission asetuksen (EY) 2300/97 (1) määräysten mukaisesti
ohjelman hunajan tuotannon ja markkinoinnin parantamiseksi vuonna 1998.

Ohjelman toteuttavat useat elimet, organisaatiot ja hunajantuottajaosuuskunnat.

Kreikan hunajantuottajayhdistysten liitto on lähettänyt komissiolle kirjeen, jossa se esittää vastalauseensa sen
johdosta, että ohjelman toteuttaminen on annettu usean osanottajan tehtäväksi.

Koska Kreikan hunajantuottajien yhdistysten liitto on dynaaminen organisaatio, jolla on paljon jäseniä ja joka on
taloudellisesti maksukykyinen ja luotettava, tiedustelen komissiolta, onko se tutkinut Kreikan hunajantuottajien
yhdistysten liiton valitusten sisällön ja mitä se aikoo tehdä lisätäkseen kyseisen liiton osuutta ohjelman
toteuttamisessa?

(1) EYVL L 319, 21.11.1997, s. 4.


